
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00h DO DIA 04 DE ABRIL  
DE 2023. 

 
 
 
BOA TARDE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA  CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS 
QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA  DE LEIS. 
 
DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O MELHOR. REZEMOS A ORAÇÃO 
UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS ENSINOU.  
 
OUVIREMOS A LEITURA DO LIVRO DO PROFETA ISAÍAS, 49, 1-6. 
 
Leitura do Livro do Profeta Isaías 49,1-6 
 
1 

Nações marinhas, ouvi-me, 
povos distantes, prestai atenção: 
o Senhor chamou-me antes de eu nascer, 
desde o ventre de minha mãe 
ele tinha na mente o meu nome; 
2 

fez de minha palavra uma espada afiada, 
protegeu-me à sombra de sua mão 
e fez de mim uma flecha aguçada, 
escondida em sua aljava, 
3 

e disse-me:  
"Tu és o meu Servo, Israel,  
em quem serei glorificado". 
4 

E eu disse:  
"Trabalhei em vão, 
gastei minhas forças sem fruto, inutilmente; 
entretanto o Senhor me fará justiça 
e o meu Deus me dará recompensa". 
5 

E agora diz-me o Senhor 
- ele que me preparou desde o nascimento 
para ser seu Servo -  
que eu recupere Jacó para ele 
e faça Israel unir-se a ele; 
aos olhos do Senhor esta é a minha glória. 
6 

Disse ele:  



"Não basta seres meu Servo 
para restaurar as tribos de Jacó 
e reconduzir os remanescentes de Israel: 
eu te farei luz das nações, 
para que minha salvação 
chegue até aos confins da terra". 
Palavra do Senhor. 
 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA, EM ATENDIMENTO AOS 
OFÍCIOS NºS 27032023/02 E 03042023/01, DE 27 DE MARÇO E 03 DE ABRIL 
DE 2023, ORIUNDOS DO PODER EXECUTIVO, PARA  DISCUSSÃO E 
DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DOS PLS NºS 012 E 
013/2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

 

MARIA ZILDA: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 

PRESIDENTE: 
 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES  VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 
 
ORDEM DO DIA: 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
PARECER FAVORAVEL DAS COMISSÕES DE LJR, FOTC E ESEASIJ AO 
PROJETO DE LEI Nº 012/2023, DE 27 DE MARÇO DE 2023, DE AUTORIA DO 
PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA O ANEXO XVI, DA LEI MUNICIPAL Nº 266, 
DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018; NELA CRIA O ANEXO XVII-A, A FIM DE 
REORGANIZAR A ESTRUTURA, SIMBOLOGIA E CONSOLIDAÇÃO DOS 



CARGOS DE AGENTE POLÍTICO E DE PROVIMENTO EM COMISSÃO DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO; CRIA 
NA ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 
PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS OS CARGOS DE DIRETOR 
DE COMUNICAÇÃO SOCIAL E O DE GERENTE DE COMUNICAÇÃO DIGITAL; 
ALTERA A NOMENCLATURA PARA COMPDEC; E REVOGA A LEI MUNICIPAL 
Nº 250, DE 28 DE MAIO DE 2018, NA FORMA EM QUE ESPECIFICA. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ 
TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 
013/2023, DE 03 DE ABRIL DE 2023, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 
QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL 464, DE 24 DE MARÇO DE 2023, QUE 
CONCEDE A REVISÃO GERAL ANUAL; INSTITUI O PISO DO CARGO DE 
CUIDADOR DE ALUNOS COM NECESSIDADES ESPECIAIS, CRIADO PELA 
LEI MUNICIPAL Nº 186/2016, COM AS ALTERAÇÕES DA LEI MUNICIPAL Nº 
191/2016; ESTABELECE A REMUNERAÇÃO MÍNIMA A SER PERCEBIDA 
PELOS SERVIDORES E EMPREGADOS PÚBLICOS MUNICIPAIS ATIVOS; 
RECONHECE O CARGO DE PSICOPEDAGOGO COMO INTEGRANTE DO 
QUADRO DE PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL; E 
ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM 
DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM APARTES, 
CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E O ART. 145, 
DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA MATÉRIA. 
   
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E  
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


